

# 你的愿望,我们帮你实现

本报启动大型公益活动帮特殊人群圆梦,期待更多企业献爱心

本报济宁8月28日讯(记者王海龙 姬生辉) 从今天起,本报《今日运河》编辑部将启动“你的愿望,我们帮你实现”大型互动公益活动。该活动旨在通过我们和爱心单位共同努力,帮助特殊人群圆梦。首次活动本报将联合山东红太阳酒业有限公司,为10名贫困学生实现开学愿望。

9月1日,济宁市中小学生们将要迎来新学期开学。采访中,记者了解到,在我们身边,有各种各样的需要关爱的孩子,他们有的是城市城区的低保家庭贫困儿童,有的是父母常年不在身边的留守儿童,还有的是随父母在城市打工的“候鸟”……因各种原因,他们与其他孩子相比,生活中缺了一分温暖,少了一分关爱。

“开学首日爱心行动”旨在帮助城乡贫困中小学生学习解决开学时所面临的困难。

得知本报发起爱心活动后,山东红太阳酒业有限公司负责人联系本报,将积极参与到活动中来。该企业将通过购置爱心礼物,到贫困孩子家中探访等方式,为贫困中小学生学习献出一分爱心,让他们在开学当天高高兴兴

去上学。首次爱心活动启动仪式将于9月1日开学当天举行,10名贫困中小学习每人将得到一份礼物。

本报也呼吁广大爱心企业、社会人士奉献一分爱心,如果您有什么愿望,或者您想献出一分爱心,都可以拨打本报热线15053728895,让我们“大家帮助大家”。

## 南四湖上级湖泄洪0.8亿方

本报济宁8月28日讯(记者李蕊 通讯员 张海廷)

22日中午13时18分,南四湖上级湖首次开闸调洪。至25日中午13时12分,南四湖上级湖二闸关闭完成本次调洪。这次调洪累计向下级湖泄洪0.818亿立方米。

调洪完成后,南四湖上级湖平均水位已由开闸前的34.37米下降至34.20米,与汛限水位基本持平,蓄水量也从先前的10.26亿立方米下降至9.24亿立方米,为今后的降雨提供了较大的储水空间。下级湖在开闸调洪后,平均水位从开闸前的31.40米上升至31.69米,低于汛限水位0.81米,蓄水量从先前的2.70亿立方米增加至3.76亿立方米。

本次开闸调洪,不仅平衡了南四湖上下级湖的水资源蓄水量,还减轻了南四湖上级湖的防汛压力。

## 济宁对餐饮单位进行抽样检验

本报济宁8月28日讯(记者李倩 通讯员 马龙江) 餐饮单位的自制调味品安全吗?是否存在食品非法添加的行为?为保证市民饮食安全,27-28日,济宁市食品药品监督管理局对12县市区餐饮环节消费量大的食品原辅料、高风险食品及餐饮具等进行抽检。

此次抽检,以学校食堂、医院食堂、老年公寓食堂及其他集体食堂和旅游景区餐饮单位、集体用餐配送单位、小型餐馆等为抽检重点,覆盖大、中、小型餐馆、集体食堂、小餐饮等各类餐饮单位。分别抽检了凉拌菜、熟肉制品、非发酵豆制品、盒饭、食用油、餐饮具食用菌、酱腌菜、自制饮料、自制调味料、火锅底料等21个品种。

通过对餐饮服务环节消费量大的食品原辅料、高风险食品及餐饮具等进行抽样检验,及时发现并消除餐饮服务食品安全隐患,打击食品非法添加行为,保证市民饮食安全。

## 为了不用残疾妈妈每天接送 9岁男孩希望有辆自行车

### 受助学生资料:

张志豪,9岁,济宁市运河实验小学学生

开学第一天愿望:一辆自行车

志豪说:“我想要一辆自行车,这样妈妈就不用辛苦接送我了。”而志豪妈妈觉得累点没什么,她擦了擦湿润的眼睛说:“孩子住的小房间是阴面,光线不好,还是给他买个新台灯吧”。尽管妈妈试图说服儿子,但志豪始终没改变主意。

新学期开学后,9岁的张志豪就要上四年级了。开学第一天,张志豪希望能有一辆新自行车。“有了自行车,妈妈就不用每天骑三轮车接送我,妈妈太辛苦了。”

28日下午,记者来到开泰花园小区内的廉租房48号楼的张志豪家中。阴沉的天气使屋内的光线有些灰暗,张志豪坐在阳台内的一张小木桌旁,认真地看书。“孩子的爸爸在小区内做门卫,月收入1000元,加上每月600元的低保金,每月收入共1600元。”张志豪的母亲胡齐说,因为她腿部有残疾,一直没找到工作。“家中生活拮据,我们并没有为孩子买过什么礼物。孩子也很懂事,每次问需要什么,他都不要。”

“爸爸妈妈挣钱非常不容易。”张志豪说,去年冬天,他去过一次爸爸工作的地方,“爸爸一直在门外站着,尽管穿了很厚的衣服,手仍在不停地

打颤。”他说,爸爸妈妈最开心的事情是看到他捧着奖状回家,“我一定要好好学习,让爸爸妈妈更开心。”

因志豪所在的济宁市运河实验小学离家比较远,胡齐每天要骑三轮车接送八趟。“我的腿走路不是很方便,每天上下6楼就要花十几分钟的时间。”胡齐说,孩子年龄小,每天上下学要经过几个十字路口,尽管儿子不同意让她接送,但她还是不放心的。

在记者询问张志豪暑假开学第一天有什么愿望时,母子俩出现了分歧。“我想要一辆自行车,这样妈妈就不用辛苦接送我了。”张志豪认真地说。坐在一旁的胡齐擦了擦湿润的眼睛说,她累点没什么,“孩子住的小房间是阴面,光线不好,还是给他买个新台灯吧”。尽管胡齐试图说服儿子,但张志豪始终没改变主意。



## 书包修补十多次仍在用 8岁男孩想要一个新书包

### 受助学生资料:

高长远,8岁,济宁市枣店阁小学学生

开学第一天愿望:一个新书包

高长远也和其他小朋友一样拥有一个好的书包,但看到爸爸妈妈挣钱这么辛苦,一直没有提出自己的这个愿望。

28日中午,济宁市区运河路附近的一条狭窄的小吃街满溢油烟味,8岁的高长远穿一件洗褪色的迷彩背心,土黄色短裤,正坐在屋内看书。不远处,他的父母正在自家小吃摊的炉灶周围紧张忙碌。

高长远随父母到济宁打工已有5个年头了。去年,他在居住的出租房附近,上了小学一年级。这个即将上小学二年级的8岁男孩,假期中并没有太多的娱乐方式,除了在小餐桌学习外,就是帮父母打理小吃摊生意。

“爸爸妈妈太忙了!”高长远告诉记者,每天早上6点半,父母便早早起床出摊,晚上9点多才回家。“为了能让让孩子生活得更好一些,我和

丈夫到济宁打工,虽然每个月的收入只有2000元左右,但看到孩子优异的成绩我们很欣慰。”高长远的母亲苏秀说。

去年刚上学时,妈妈送给高长远一个新书包,“书包很漂亮,但是经常坏,已经修了十多次了。”在高长远身边,放着一个蓝色的书包,书包的拉链已经坏了,背带上有许多处缝补过的痕迹。“放假前,我背着书包去上学时,被带坏了。晚上回家后,妈妈帮我缝好的。”高长远说,他也想和其他小朋友一样拥有一个好的书包,但看到爸爸妈妈挣钱这么辛苦,就没有提自己的这个愿望。

本报记者 姬生辉 王海龙



## 厦门金龙旅行车有限公司济宁办事处

拥有2-14座(平顶中顶高顶轻客/货车)柴油版/汽油版 金龙海狮

金旅海狮柴油版GW2.8TC发动机 百公里油耗6L



经典海狮

新款海狮

第七代海狮

豪华金旅考斯特

厦门金龙旅行车有限公司济宁办事处

销售电话: 0537-2178889 传真电话: 0537-2178889

地址: 济宁金宇路40号信达汽车广场院内